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MATERI

ALOKASI WAKTU

1 Pertemuan
2 JP @ 45 Menit )

1. Bersyukur terhadap apa yang
ada di lingkungan sekitar

2. Kerjasama dalam mengamati
objek

3. Jujur dalam membuat
kesimpulan

4. Tanggungjawab dalam menulis
objek yang diamati

5. Disiplin dalam menyelesaikan

Refleksi pencapaian siswa
atau formatif asesmen,
refleksi guru untuk
mengetahui
ketercapaiaan proses
pembelajaran dan
perbaikan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SEJARAH KEBUDAYAAN ISLAM

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui pemberian uswah, peserta didik mampu menunjukkan
sikap menghargai prestasi khulafaur Rasyidin dengan baik dan
benar

2. Melalui proses pembelajaran dan perenungan siswa mampu
membiasakan sikap spritual yang dicontohkan oleh Khulaur
Rasyidfin yang dicontohkan oleh Khulafaur Rasyidin

3. Melalui proses pembelajaran dan perenungan siswa mampu
menggali hikmah / nilai-nilai dari perilaku mulia Khulafaur
Rasyidin

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan

e Guru mengucapkan salam dan meminta salah satu peserta
didik memimpin doa

e Guru melakukan absensi kehadiran peserta didik

e Guru mempersiapkan fisik dan psikis peserta didik.

e Guru menjelaskan tujuan mempelajari materi serta
kompetensi yang akan dicapai

2. Kegiatan Inti

o Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang proses
terbentuknya Khulafaur Rasyidin.

o Peserta didik memberikan tanggapan / respon terhadap
penjelasan guru tentang proses terbentuknya Khulafaur
Rasyidin

« Siswa dibagi dalam empat kelompok diskusi

o Peserta didik melalui kelompoknya merumuskan hasil
diskusi dan penggaliannya berkaitan dengan keberhasilan
atau prestasi yang dicapai pada masa Khulafaur Rasyidin

3. Penutup

« Siswa bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok
materi yang telah dipelajari.

« Siswa bersama guru melakukan identifikasi keunggulan dan
kelemahan langkah-langkah pembelajaran yang sudah
dilaksanakan.

« Siswa menyimak informasi tentang langkah-langkah
pembelajaran pertemuan berikutnya

PENILAIAN PEMBELAJARAN

PENGETAHUAN
Mengidentifikasi pengertian, tujuan dan peran Khulafaur Rasyidin
yang meliputi definisi..

KETERAMPILAN
Mengelompokkan pihak-pihak yang membutuhkan informasi Khulafaur

Rasyidin yang meliputi definisi dan prinsip-prinsip Khulafaur
Rasyidin.

Mengetahui, Ambarawa, 7 Juli 2020
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